
Obamin direktor CAIe New Yorku: 

Zaboravite pravdu za napad “9/11” 

 
John Brennan, direktor cijenjene CAIe, uporno tvrdi „nema ništa vrijednog vidjeti" na 28 
stranica. [flickr/lbjlibrarynow] 
 
Nedjeljna odluka Obamine administracije o napadu na Kongresnu istragu o „9/11“ i 

njenu sekciju od 28 stranica“ glede umiješanosti Saudijske Arabije u napadima, može 

imati neposredan učinak bumeranga za samog Obamu. Radi se o naknadnom su-

učesništvu u odvratnim terorističkim zločinima, a isto je i s predmetom zaustavljanja 

Obamine britansko/saudijske ratne politike, koja bi mogla izazvati termonuklearni rat. 

Obama, nakon Georgea W. Busha držao je tajnu nad tih 28 stranica još daljnjih 8 

godina, štiteći Saudijsku monarhiju i arogantno zanemarujući i protiveći se žrtvama i 

preživjelima događaja „9/11“ koji žele njihovu objavu. 

Nedjeljni nastup na  „Meet the Press" [poveznica na video zapis programa, na 

engleskom] Johna Brennana, direktora CIAe na kojem tvrdi da su dokazi na 28 

stranica neistiniti, i grubo se protiveći njihovoj objavi, pojačava Obamino izdajničko 

zataškavanje „9/11“ zločina Saudijske Arabije. 

Gotovo mjesec dana nakon što su program „60 Minutes“ i senator Bob Graham 

ukazali kako je Bijela Kuća usamljena u prikrivanju tih dokaza—služeći se FBI-om da 

zaplaši one koji to istražuju i prikupljaju—došlo je do velike rasprave u političkim 

ustanovama i medijima diljem SADa. 

No to pitanje je postalo doista vrlo vruće u Gradu New Yorku, gdje je Lyndon 

LaRouche-ev „Manhattan Projekt“ mobilizirao grad čiji ljudi i dalje žele pravdu i istinu 

o „9/11“. 

https://www.youtube.com/watch?v=NY8Ggaww9rc


Razotkrivanje 28 stranica i drugih prikrivenih dokumentiranih dokaza moglo bi tako-

đer pokrenuti pravdu na širem polju.  Moglo bi to značiti sudski progon Obame i 

Busha za svojevoljnu zataju dokaza tko je stvarno ubio 3,000 Amerikanaca i zastraši-

vao više milijuna sileći na privolu na razorne ratove i ogromne nove moći FBIa. 

Kad je direktor CIAe John Brennan rekao „Ne“ u nedjelju, razni baloni koje je Bijela 

Kuća odašiljala o tekućem pregledu 28 stranica u svrhu „skore“ objave trebali bi se 

rasprsnuti.  Istina neće na vidjelo, a pravda neće slijediti.  Nužno je smijeniti Obamu s 

položaja putem sudskog opoziva s razumijevanjem daljnjeg gonjenja pred sudom 

radi te izdaje.  LaRouche-ev „Manhattan Projekt“ je mobilizacija upravo u tu svrhu, i 

time će se okončati tajnost 28 stranica i Kongresne istrage, zajedno s 

nekažnjavanjem Saudijaca za njihove zločine. 

A to nam daje priliku za još širu pravdu.  Ti zločini obuhvaćaju nastavljanje 

započinjanja novih ratova za pretvaranje stabilnih vlada u kaos, i nastavljanje potpora 

islmističkih džihadističkih skupina do dana današnjeg.  Naročito nakon umorstva 

libijskog vođe Gadafija 2011.g., postalo nam je razvidno da su konačni cilj tih ratova 

bili Rusija i Kina. 

Suštinski njihov planer bila je britanska imperijalna financijska moć, koja nastoji 

uništiti alternativu Rusije/Kine/Indije koja bi preuzela njihovu vlastitu propast.  Obama 

i Saudijci su posao odradili. 

Obama je eskalirao provokacije za rat s jednom ili obje države, Rusijom i Kinom, koji 

jedino može biti termonuklearan i totalan.  Prisila na smjenu s položaja zaustavlja to 

guranje u ratni sukob koji može završiti jedino uništenjem civilizacije. 

Pridružite se mobilizaciji za ovu pravdu. 

1. svibanj 2016. 


